

# 言论自由 大写的尴尬！特朗普被弹劾！活该！

窃取美国总统大位的特朗普总统，终于被人们赶下台，在大选中，不仅败给民主党的拜登，同时也被美国参议院表决通过弹劾他任第45届“总统”，不能再发号施令，连下届2024年不准参加美国总统大选，从此，特朗普终于盖棺论定，从此失去了政治生涯，成为美国历史上最丢脸的“总统”！对美国来说，这一天是他就任总统三年多以来最为刻骨铭心的日子！

特朗普在此次总统大选中，被民主党的拜登所打败，这是命中注定，也是人民预料中的事。因为特朗普执政三年多日子里，做了许多坏事，不仅受到国内人民所反对，也受到世界人民的痛恨，因为他给本国人民带来太多灾难，也使全世界人民陷于痛苦的边缘，特别是新冠肺炎在全球的扩大传播，美国是占世界第

一，这是特朗普致命无能的表现，特朗普对此要负起最大的责任，他已经成为历史的罪人！

特朗普自2016年当上美国总统以来，坏事做绝。对外，特别仇恨中国，不断向中国挑衅，发动对中国的贸易战，造成两败俱伤，不仅让美国捞不到好处，却让美国经济走下坡，成千上万劳动大军失业，美国经济直线下滑，造成全国人民不聊生；加上特朗普的种族歧视的政策，大力压迫国内有色人种，广大非裔、亚裔族人受到压迫，黑人无故被杀，国内特别是校园里枪击事件不断发生，特别是1月6日首都华盛顿发生国会大厦暴乱，让美国鼓吹的“民主”遮羞布被扯了下来！

此外，特朗普执政以来，大力纵容台独分子反华仇华，鼓励台独蔡英文与中国大陆进行



CBS报道 美国国会游客中心挤满数千名国民警卫队士兵数百名士兵作业间隙在国会大厦内席地而睡



违抗，阻止两岸人民正常来往，大力售卖军火给台湾，还强迫蔡英文当局接受美国有毒素的“莱猪”进入台湾来毒害台湾人民；特朗普将卸任的时候，美国卸任国务卿蓬佩奥派政府高官到台湾访问，几天前又派美国驻联合国代表凯丽对台湾进行访问来触怒中国，使台湾海峡局势紧张更加雪上加霜。

特朗普实行对外侵略政策，确实滥用职权为个人谋私利。不仅仇恨中国，也对朝鲜、古巴、伊朗、委内瑞拉、伊拉克、阿富汗等国进行威胁和侵略，在中国南海派军舰进行挑衅，

同时也派军舰到中东、地中海等地针对伊朗、俄罗斯进行军事挑衅，使这一带的人民感受到生命财产的威胁，引发了这一带人民的愤怒和恐慌。

美国的侵略行为已经引起世界人民的愤怒，美国已经成为四面楚歌的过街老鼠，造成这个紧张局面，特朗普要负起重大责任，在美国国内，特朗普已经变成不受欢迎的“总统”，这次美国参众两院开会通过对他的判决弹劾，就是对特朗普反动政权有力的惩罚，挽救了美国国内民族撕裂的危机。

人们希望，特朗普

这样的反动政权永远不再出现。经过这样的动荡，美国不再是“美国”了。这个自称“美国第一”、“美国优先”的“美丽”国家，已经不再美丽，我们且称它为“米国”算了。希望这个“米国”在世界上不再生是非，让全世界人民过着和平、安宁的生活，共同来建设一个平等安详的世界美好家园，这是全人类最大的希望。

特朗普的前途已经盖棺论定，让我们把人类罪大恶极的历史大罪人和他的政策训彻地埋葬吧！

啄木鸟2921/01/15 于雅加达

## 破解“世界性难题” 大连地铁“超级穿海”工程收官

1月16日，随着“海宏号”大盾构机从大连地铁5号线火车站站顺利出海，大连地铁5号线“超级穿海”工程完美收官，标志着中国成功攻克大盾构下穿海域岩溶地质这一“世界性难题”。

全长2882米的大连地铁5号线大连火车站一梭鱼湾区间穿海大盾构隧道由中国中铁股份有限公司承建。该区间盾构于2019年1月18



日始发。在海底，盾构机下穿码头、航道等重要设施，盾构掘进难度较大，安全风险极高，国内工程建设尚无先例可循，属于“世界性难题”。

大连地铁五号线04标盾构区间项目经理部总工程师王建介绍，在跨海段施工中，主要存在“长、大、高、险”四大难题。

王建阐释说，“

长”指的是在高强度硬岩地层中掘进距离长，大盾构连续穿越2882米硬岩地层；“大”是指环境风险大，大盾构下穿航道、码头等重要构筑物及交通设施，有风化槽、断裂带、软硬不均地层，遍布灰岩、辉绿岩及钙质板岩，岩石抗压强度高，最大抗压强度118兆帕，安全风险大。

“高”是指隧道埋深大、水压高，最大水

头压力0.5兆帕，相当于在一个鸡蛋大小的面积上站立3个人所承受的压力。而“险”说的是隧道穿越1520米岩溶强烈发育区，勘探发现大小溶洞1000多个，其中三大溶洞群最大洞高29.8米、相当于10层楼高，溶洞探测、处理难上加难。

据悉，大连地铁5号线将于2023年全线通车试运营。

中国新闻网